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                                                                                                                               Ostrołęka, dnia 25.06.2021 r. 
WI/ZP/10/2021 

 
Do wszystkich Wykonawców 

 
Dotyczy: „Sprzedaż używanej ładowarki wraz z niezbędnym osprzętem i wyposażeniem dla Zakładu 

Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych w Ostrołęce, ul. Komunalna 8” 

 
 

Pytania, odpowiedzi, zmiany SWZ 
 
 
 

Pytanie nr 1. W załączniku nr 1 – wzór Formularza oferty Zamawiający wymaga udzielenia gwarancji 
na przedmiot zamówienia na okres co najmniej 6 miesięcy, natomiast w załączniku nr 5 – Opis 
przedmiotu zamówienia wymagana gwarancja określona jest jako minimum 3 miesięczna. Prosimy o 
ujednolicenie zapisów. 
Odpowiedź: wymagany okres gwarancji zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wynosi - 3 

miesiące.  

W załączeniu poprawiony zał. nr 1 - Formularz ofertowy. 

Pytanie nr 2. Dot. §4 ust 3 Umowy, Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja nie obejmuje usterek 
wynikających z niewłaściwej eksploatacji maszyny niezgodnej z zapisami ujętymi w instrukcji 
operatora, zaniedbań ze strony użytkownika maszyny oraz wszelkich naturalnych zużyć 
eksploatacyjnych?  
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza, że gwarancja nie obejmuje usterek wynikających z niewłaściwej 
eksploatacji maszyny niezgodnej z zapisami ujętymi w instrukcji operatora, zaniedbań ze strony 
użytkownika maszyny oraz wszelkich naturalnych zużyć eksploatacyjnych?  
 
Pytanie nr 3. Dot. §4 ust 4 Umowy, Czy Zamawiający potwierdza, że czas reakcji serwisu 48 h liczony 
będzie w dni robocze od poniedziałku do piątku? 

Odpowiedź: Czas reakcji liczony zgodnie z §4 ust 4 ogólnych warunków umowy 
 
Pytanie nr 4. Dot. §6 ust 4 Umowy Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar umownych jeśli na czas 
zwłoki w przystąpieniu i wykonaniu naprawy Wykonawca udostępni Zamawiającemu maszynę 
zastępczą o zbliżonych parametrach? 
Odpowiedź:  w §4 ust 6 zdanie trzecie zał. nr 6 – ogólne warunki umowy Zamawiający zawarł zapis  o 

maszynie zastępczej.  

W związku z pytaniami do SWZ i udzielonymi odpowiedziami Zamawiający wprowadza następujące 

zmiany do SWZ: 

1. Zał. nr 1 formularz ofertowy lit. D. otrzymuje brzmienie: 
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D. OKRES GWARANCJI  

Oświadczam/y, że udzielę/limy gwarancji na przedmiot zamówienia na okres co najmniej 3  

miesiące. 

2. Zał. nr 6 – ogólne warunki umowy   §4 ust 3 otrzymuje brzmienie:          

„§4 ust 3  W okresie trwania gwarancji Wykonawca pokrywa koszty: wszelkich napraw i 

wymiany części objętych gwarancją, przeglądów serwisowych wraz z materiałami 

eksploatacyjnymi koniecznymi do wymiany zgodnie z zaleceniami producenta.  Gwarancja nie 

obejmuje usterek wynikających z niewłaściwej eksploatacji maszyny niezgodnej  

z zapisami ujętymi w instrukcji operatora, zaniedbań ze strony użytkownika maszyny oraz 

wszelkich naturalnych zużyć eksploatacyjnych” 
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